多なる。そのなん

3 3 3

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元 主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会 张家界新闻网 http://www.zijnews.cn

今日4版

2022年3月



习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

东岳观镇:数字赋能推动治理变 智理

2月28日,慈利县东岳观镇开展了一场别开生面的党员冬春训活动,超过580名党员通过线下、线上联动的方式,以 讲党性+讲技术+讲党纪+讲家风 为主线听课学习、充电蓄能。

数字赋能深化党建引领,基层组织 三力 更加强大

随着网络信息技术的广泛普及和应用, 互联网+ 正逐渐成为党建工作创新发展的驱动力量。东岳观镇全力建成 互联网+党建 平台,打造党员学习交流阵地、党组织网上服务窗口,督促党员带头履职担当,以数字赋能的形式,推动党建引领向纵深推

进,村级党组织管理力、凝聚力和战斗力更加强大。

东岳观镇对各基层党组织实行远程管理和指挥,督促各基层党组织实行员真落实 三会一课 、主题党日的度,有效解决了组织生活 散 的问题。结合 党建引领、互助五兴管理村基层治理模式,开展党员分类管理试点,按照 一编四定四评 要求,对有职、无职、流动、年老体员实行分类管理,不断提升党员管理制度化、规范化水平。

有序推进 五个到户 工作,东岳观镇715 名党员与6958 个农户结成对子,召开 民情恳谈 屋场会120场,收集、解决问题361个,在北平村试点推行 湘妹子能量家园 App,党员干部为民服务热情充分激发。

借助数字化手段强化教育、寓教于乐,东岳观镇精心组织新一届村(社区)两委班子成员培训,定期组织视频会议、线上授课活动,不断提升党员干部的履职服务能力。

三治融合 插上数字翅膀,为民 服务水平不断提升

乡村治理是村民乐享乡村生活的

坚强支撑和重要保障,东岳观镇借助数字乡村平台,努力推动法治、德治和自治 三治融合 ,为民服务水平不断提升,村民获得感、幸福感和安全感持续增强。

法治方面,东岳观镇提供 全方位 法律服务,进行 全时段 矛盾调处,开展 全覆盖 法律宣传,推进 互联网+公共法律智慧服务 ,着力破解法律服务资源分配不均难题,切实满足基层群众法律服务需求,推动法治保障更加全面。

东岳观镇通过构建智能精准的公共法律服务体系、推进社会治理智能化信息化建设和 线上+线下 法治宣传阵地建设,群众足不出户便可享受到线上线下、同等同步的法律服务,实现与广大群众 微 距离接触、零 距离交流,将矛盾化解在当地、管控在前端,在全镇营造了尊法学法守法用法的良好氛围。

德治方面,东岳观镇持续深化文明创建,全面弘扬时代新风,充分凝聚志愿力量,将乡村环境和乡风文明积分制管理融入平台建设中,利用数字化、网络化传承村域传统文化,弘扬乡村文明新风,优化乡村治理生

态,推动德治教化更入人心。

东岳观镇大力推进社会主义精神文明建设,聚焦身边人、身边事挖掘各类典型,注重发挥新时代文明实践所(站)作用,常态化开展志愿服务活动,引导人民群众积极参与城乡社会治理,主动承担社会责任,开展各类活动800多次,建成慈利县首支以社工站命名的志愿者队伍。

自治方面,东岳观镇坚持村民事村民议、村民事村民办、村民事村民办、村民事村民党,加快创建信用村(社区),将村规民约纳入信用体系建设中,逐步完善公共信用信息体系,不断强化村民自治的基础地位,让人民群众成为基层社会治理的最广参与者、最大受益者、最终评判者,推动自治强基更有实效。

东岳观镇完善基层治理制度建设,积极推行 一约四会 管理机制,让 干部要群众干 变为 群众自己要干。完善网格化治理体系,实的 村中有网、网中有格、格中有人、人负其责 的网格化管理服务新模式,有力提高了网格服务效率。全力推动各方力量共同参与村(社区)治理 实现了 小事不出组、大事不出村。

(下转4版)

24名医护人员驰援怀化

本报讯 3月 18日下午,我市调派核酸 检测队 24名医护人员,驰援怀化市开展全

(本报记者 朱付勇)

3月27日起南航在张家界 开始执行夏秋航季航班计划

本报讯 3月16日,笔者获悉:3月27日起,南航在张家界开始执行夏秋航季航班计划。根据新航季航班计划,南航将加密张家界往返广州航班,届时南航每天从张家界往返广州航班将增加至每天三班,分别为CZ3382航班,计划起飞时间为0705;CZ3246航班,计划起飞时间为2025;CZ3994航班,计划起飞时间为22

同时,南航计划调整张家界至汕头航班,由每周一、三、五、日调整为每周二、四、六、日飞行,计划起飞时间由10 40调整为11 20,航班号仍为CZ8628;计划继续执飞每天一班的张家界至西宁CZ3245航班,计划起飞时间不变,仍为14 10;计划恢复张家界至盐城CZ2716航班,飞行班期为每周一、三、五、日,计划起飞时间为08 55。

(通讯员 张文杰 蒋安定 刘恒)





课后时间我做主

近日,在课后服务时间,慈利县银澧学校的学生在老师的指导下学习书法。 双减 后的新学期,我市各中小学校继续有序推进课后服务。艺术、体育、劳动实践等丰富多彩的课后服务内容让学生们有了更多选择,极大地提升了课后服务的效能和质量。 本报记者 朱未 摄

遵纪守法是 星光大道 的第一块基石

杨思琪 冯源



日前,税务部门查处了演员邓伦偷逃税案件。邓伦被依法追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计1.06亿元。近年来,随着税收法治日益完善,税收监管日益加强,范冰冰、郑爽、雪梨、林珊珊、薇娅、平荣等一系列演员、主播因偷逃税被依法处理,星途黯淡。

法律面前,人人平等,一个人 不论从事何种职业,取得何种成 就,首先是国家的一名公民。作为 国家的公民,就要依法履行公民公 务,而纳税就是公民必须履行的 务。不履行义务,不遵从法律,人 生就会走上偏路邪路,而演艺界 士的 星光大道 也不会有例外。 任何公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法和法律规定的义务。 这是《中华人民共和国宪法》明确规定的。在日常生活中,我们时常能注意到,演艺界权士的名誉权、肖像权、著作权享受对法律的保护。若只受权利,而怠于履行义务,甚至逃避义

有学者指出, 税收是我们为文 明社会付出的代价 ,也有学者认 为, 文明是放大了的文化 ,演艺界人士从事的是文化艺术行业,演从事的是精神产品的生产创作,崇德、遵纪、守法,在这一领域中中,就是得尤为重要。我们每每看到,一旦他们涉及偷逃税,就会出现影光诺,后品牌解约等 多米诺骨牌效应。古人云,西子蒙河则人皆掩鼻而过之,就是这个道理。

当前,国家正在加大税收综合治理力度,强化运用技术手段,对文娱领域和网络直播行业各类违法犯罪行为的查处和曝光也绝不是一阵风,那些心存侥幸、触碰法律红线的行为将无处遁形。作为公众人物,演艺界人士应当牢记,要带头遵纪守法,这是 星光大道的第一块基石。

(据新华社)







深化项目合作 促进共同发展

市人民政府与湖南澧水公司座谈

本报讯 3月17日上午,市人民政府与湖南澧水流域水利水电开发有限责任公司(以下简称湖南澧水公司)召开座谈会,双方围绕防洪减灾工程建设、水利水电开发合作等领域展开深入交流。市委副书记、市长王洪斌,湖南澧水公南党组副书记、总经理陈印辉出席座谈并讲话。

陈印辉对张家界市委市政府 期以来关心、支持湖南澧水公司 展表示感谢。随后,陈印辉就解成 澧水公司基本情况、宜冲桥水库 目情况以及其它有关事项进行对 百介绍,希望张家界市委市政进行 有关项目建设给予大力支持,进 步深化双方合作,共同推动张家界 乃至武陵山片区经济发展。

王洪斌向陈印辉一行的到来 示欢迎,对湖南澧水公司长期大对 支持张,对湖南澧水公司长期大 ,对湖南澧水公司长期大 ,张家界市委、市政府 建工,积极争取国家及有关部 作,积极争取国家及有关部工作 专班,积极争取国前期准备工作 持。做细做实,为项目推进工作 好环境。双方要持续加强大 系,深化项目合作,促进共同发展。

副市长万东,市政协副主席、 市商务局局长李文化,湖南澧水公 司党组成员、副总经理沈坤民参加 座谈。

(本报记者 李成义 庹兴亮)

市政协召开2022年新闻宣传 暨政协云工作座谈会

本报讯 3月 17日,市政协召开 2022年新闻宣传暨政协云工作座谈 会。市政协党组书记、主席欧阳 斌,市政协副主席李立、王光明、 李文化、陈叶峰、汤敬波、陈艳静 及秘书长潘远忠参加会议。

会议宣读了省政协关于 2021年度政协云履职运用先进单位、先进个人评选结果通报;通报了 2021年全市政协云运用情况:宣读了《张家界市政协云履职应用全覆盖工作方案》《张家界市政协 2022年新闻宣传工作方案》。与会人员就如何持续在新闻宣传和政协云履职应用上精准发力作交流发言。

欧阳斌强调,要以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导, 提高政治站位,把握政协工作 围

绕中心、服务大局 和人民政协为 人民的特点,紧扣党委、政府中心 工作,突出抓好宣传重点,突破难 点,整合资源,用活平台,提升工 作质量;要巩固阵地、打牢平台 抓实抓好张家界政协微信公众号、 政协云推广工作,不断扩大覆盖 面,提升政协工作影响力。各新闻 单位要高度重视政协新闻宣传、加 大报道力度,准确把握舆论导向和 政协工作的特点,弘扬主旋律,讲 述好政协和政协委员故事, 汇聚正 能量。要利用新媒体的优势,扩大 政协新闻的传播效果,推动政协新 闻宣传工作迈上新台阶,努力开创 政协新闻宣传工作新局面。

当天,还开通了张家界政协微信公众号。 (本报记者 向文)

记者基层行

创业有 后盾

本报记者 王姣

3月15日,慈利县溪口镇樟树村,挖土机和工人们正在忙碌。村支部书记王林元前后 指挥 着,开发的新果园逐渐雏形。

村里游客多了,水果销量更好,果园要扩大要招人, 春风行动 帮了大忙。 跟随王林元一起在田间忙碌的,正是不久前从 点亮万家灯火暨春风行动 溪口镇专场招聘会上招到的工人。

产业越来越规范,越来越多元化,招工就成了王林元的难题。2月,市人社部门在溪口镇组织。点亮万家灯火暨春风行动。抖音直播带岗专场招聘会,为王林元的。纳贤是供了便利。通过招聘会,王林元与102人签定了求职协议。他笑着说: 心病 终于解了,能睡个好觉了!

2002年,24岁的王林元回到家 乡溪口镇樟树村,凭着在外务工做 水果采购积累的经验和2万元资金开 始发展葡萄种植。一开始,家人和 周围邻居都不理解,觉得他是 脑 入

王林元心中有目标,不顾家人的反对和村民的疑惑,义无反顾踏上征程,稳扎稳打开始创业。学习管理、钻研栽培技术,王林元很快便干出了 明堂。2011年,王林元成立了 富民水果专业合作社。

创业路上,王林元面临的困难 不小,但他却从没有想过放弃。他 笑着说: 在农村创业确实不容易,但是我有 坚强后盾。 每次遇到困难,人社部门都会给一定的扶持,2015年和2020年分别获得了人社部门10万元和60万元的创业担保贴息贷款资金扶持。

人社部门的创业帮扶不仅解了 王林元的燃眉之急,也让王林元越 干越有底气。截至2021年底,王林 元的合作社水果种植面积已达680多 亩,种植品种扩展到黄梨、西瓜、 香瓜、草莓、黄桃等,辐射周边乡 镇面积达2000亩,葡萄每亩地纯收 入达到了27000元左右。

富起来的王林元,想法也多了起来。他说: 我要带动大家一起发展水果产业,我一个人富肯定是不算富的,要让全村的老百姓都能够富裕起来。

于是,王林元开始 招兵买马,很快便吸纳了移民搬迁安置户及本村126户村民就业。人社部门也给王林元及其合作社送来了带动就业的优惠政策扶持。2019年,富民水果专业合作社被慈利县就业扶贫指挥部评选为就业扶贫车间,享受以工代训补贴13人1万元;2021年,享受以工代训补贴40人4万元。

如今,在王林元的带领下,全村年产水果700吨,纯收入300多万元,人均务工增收3000元以上。王林元也荣获2019年慈利县 劳动模范 荣誉称号,2020年 全国优秀农民工 荣誉称号。

值班总编辑/卓志华 本版责编/方西平 版式/王茜 校对/梁山泉 罗俊杰